
 
 

У ЛІЦЕЇ ВІДБУВСЯ ТИЖДЕНЬ УКРАЇНСЬКОЇ 

ПИСЕМНОСТІ ТА МОВИ! 
З метою сприяння утвердженню статусу української мови як державної, 

піднесення її престижу, виховання у молодого покоління українців поваги до 

свого народу, мови і традицій, виявлення творчо обдарованої молоді, розвитку її 

потенціалу, підвищення рівня мовної культури вихованців ліцею з 10 листопада 

по 14 листопада 2025 року в ліцеї проводився тиждень української мови. 

Програма предметного тижня була досить насиченою, пізнавальною і 

цікавою. Учні мали змогу поринути у багатий світ краси і принад рідної 

української мови.  Конкурси, мовні ігри і турніри спонукали їх до творчості й 

пізнання, сприяли розвитку креативності, вчили бути спостережливими, 

кмітливими та винахідливими.  

Учні 9-Б класу змагалися у мовному марафоні. Вони об ′єдналися у 

команди і виконували завдання на кожній із станцій (наприклад, «Знайди 

фразеологізм», «Впіймай помилку», тощо). Переконливу перемогу здобула 

команда «Орфографічні тигри», до складу якої увійшли Сніжко Анастасія та 

Сніжко Катерина, Полуйко Христина та  Федіна Богдан (вчителька О.Мельнік). 

 Учні 8-А та 10-А класів були запрошені на посиденьки до пані  Осені та 

пані Мови. У  святковій   осінній  атмосфері  діти  добирали рими, складали 

вірші, вправлялися у скоромовках і навіть  розташовували  кольори осені від 

світлішого до темнішого (а їх аж вісім!)  (вчителька Г.Черевач). 

 Семикласники переглядали відео «15 цікавих фактів про українську 

мову» і з подивом дізналися, що слово «бити» має найбільше синонімів – 45! А 

найуживанішою є літера П (вчителька М.Бондарчук). 

Учні 5-А класу взяли участь у челенджі «Моя улюблена поезія 

українською». П′ятикласники залюбки декламували  вірші. Найкраще це 

вдалося Стрижеус Христині та Муляр Катерині (вчителька Т.Петрук). 



 Дві команди 6-В класу змагалися у мовознавчому двобої  

«Найрозумніший». Перемогу  здобула команда «Смайл» (вчителька Т.Петрук). 

ДЯКУЄМО ПЕДАГОГАМ І УЧНЯМ ЗА ЦІКАВИЙ І НАСИЧЕНИЙ 

ТИЖДЕНЬ! 

 

 
 

 

 

 



 

  
  

 

   

    

 


